



Číslo jednací: MCBS/2016/0030703/CHUD

K podání:

Vaše číslo jednací:

Spisová značka: 2010/MCBS/2016/0030703/1

Vyřizuje: Mgr. Radim Chuděj

ID datové schránky: qykbwe7

V Brně dne 25.02.2016

Veřejná zakázka na služby

zadávaná dle § 38 zák. č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách v platném znění:

„Komplexní pojištění městské části Brno-střed na období 4/2016 - 3/2017“

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám jsou uveřejňovány na profilu zadavatele (E-ZAK) <https://zakazky.stred.bрно.cz/> a to pod příslušnou veřejnou zakázkou.

Vážení,

dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz - odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata.

Dotaz č. 1: V bodě 1.1. zadávací dokumentace požadujete pojištění souboru cenností na živelní rizika na limit 500 000 Kč.

V bodě 2 požadujete pojištění souboru cenností na odcizení na limit 800 000 Kč na první riziko.

Toto není zrovna obvyklý postup. Jsou požadované limity opravdu správné?

Prosím o upřesnění limitů pro soubor cenností na tato rizika.

Odpověď: Zde došlo k pochybení při přípravě zadávací dokumentace. Limit v bodě 1.1. zadávací dokumentace má správně být stanoven na 800.000,- Kč. Uvedená změna bude provedena v zadávací dokumentaci a její správná verze bude dostupná na profilu zadavatele bezodkladně po odeslání dodatečné informace.

Dotaz č. 2: Je hodnota škol apod. v hodnotě 960 mil. Kč již započtena v pojistné částce nemovitostí 18 mld Kč?

Pokud ano, smlouva by začínala s pojistnou částkou poníženou o tuto hodnotu?

Odpověď: Hodnota školského majetku není zahrnuta do pojistné částky 18 mld. Vstoupí do pojištění dle data uvedeného v ZD technické části tedy 10.3.02017. Teprve pak dojde k navýšení hodnoty nemovitostí a tedy i pojistného.

Dotaz č. 3: Prosím o upřesnění, jaké pojistné má být uvedeno na krycím listě u havarijního pojištění a povinného ručení, když jednotlivá vozidla vstupují do pojištění s různými daty počátku.

Teoretické roční pojistné?

Odpověď: Ano, v krycím listě bude uvedeno "teoretické" roční pojistné.

S pozdravem

Ing. Bc. Jiří Sodomka
vedoucí Odboru právního a organizačního
ÚMČ Brno-střed